MaBnuatikd

A yupvaociou

Aekadikol

I A.3.5. Movdédeg nétpnong kat mpaéeig pe Sekadikovg

1. Na ouunmAnpwOoETE TIC TPOTAOELC :
1. H Baotikn povada urnkoug ivot to UETPO ou cuuBoAiletal .... .
H i maAaun cuuBoAiletal ue

Ko To XIALOUETPO oUUBOAIlETOL E ... .

2. H Baotikn povada euBadou eival to TETpaywVIKO UETPO mou ouuBoAilsTal

To TETPaYyWVIKO EKXTOOTO oUUBOAleTaL LUE ...

KoL TO TETPAYWVIKO XIALOUETPO OUUBOAIleTOL LUE ...... .

3. H Baoikn povada dykou eivat to
To kUBiko ekatooto ouuBoAiletal ue

Kol To KUBLKO xtAlouetpo ouuBoAiletal Le ...... .

UETPO rou ouuBoAiletal

4. H Baoikn povada ypovou ivat to SeutepoAento mou cuuBoliletal ..... .Eva moAAamAdolo tou

elvat to Aento nou ouuBoAiletal

2. No cuumAnpwWoETE TOV MOPAKATW TTIVOKOL:
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3. No UETATPEWETE O M. TA MOPOAKATW !

0,2m =

32mm =

0,3km =

0,7dm =

72mm =

3m =

0,03m =

4. Noa oUUTANPWOETE TOV MOPAKATW TTIVOKOL:
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Owpag Nikdhaog

thommath

Kot éva akoun nmoAAamAdotd tou n wpa mou cuuBoAiletat
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5. Na ouunAnpwoete ToV MAPAKATW TTiVaKa:

h min sec
12

20

6. Na aVTIOTOLYIOETE TA YPUUUATY TNC TTPWTNC OTHANG UE TOUG aptdUoUc TN SEUTEPNG:

Trijdn A Xtiin B
a. 8 Kihd xon 32 ypapudpue 1.35
2. 8,032
B. 7Ty ko 65 pétpa
3.22.03
v. 3 dpeg kot 30 Aentd 4.7,065
) ) 5.223
0. 22 petpa KoL 3 K0TOGTO
6. 8,32
7. Aivetal To mMAPAKATW CXHU:
%
10.7m 830 cm
12,3 m
1. Na petatpépete tnv mAevpa Bl os UETPO.
2. No petatpéete tnv mAevpd A o€ petpa.
3. No Bpeite TNV MEPIUETPO TOU OYNUATOG OE UETPX KOIL OE EKATOOTA.

8. Na yivouv ot npdéeic ue tnv Boridsia urtoAoyLoth ToEnncC.
1. 3:1,1242-057+ 0,23 =
2. 21-(1,1-0,7)—2-0,17 =
3. 57-(326+2-33,7) =

4. 1,51-032+21-01=

Owpag Nikdhaog thommath 2



